
 

Strona 1 

Dotyczy: 

Nazwa postępowania: Dostawa materiałów biurowych, papieru oraz 

materiałów eksploatacyjnych dla Gminy Niemce na rok 2026 r. 

 

 

Niemce, 02-03-2026 r. 

Wyjaśnienia treści zapytania ofertowego 

 Zamawiający – Gmina Niemce, poniżej udziela wyjaśnień treści zapytania ofertowego dot. 

zadania:  

 

Pytanie nr 1  

Odnośnie Zapytania Ofertowego na "Dostawę materiałów biurowych, papieru oraz mat. ekspl.", 

proszę o doprecyzowanie pozycji: 

-poz.32 - koperta biała C6 samokl. z okienkiem prawym lub lewym - opk. 20, nie ma informacji ile 

kopert powinno być w opakowaniu?, Czy wyceniać opakowania po 50 sztuk, po 500, po 1000 sztuk?  

-poz. 42 - koszulki foliowe z klapką na katalogi - opk. 25 - nie ma informacji ile koszulek powinno być 

w opakowaniu? Czy wycenić po 10, 5, 3 szt w opk? Sugeruję pakowane po 10 koszulek 

-poz. 43 - koszulki foliowe na katalogi bez klapki - opk. 25 - nie ma informacji ile koszulek powinno 

być w opakowaniu? Czy wycenić po 10, 5, 3 szt w opk.? Sugeruję pakowane po 10 koszulek 

 

Odpowiedź: 

Odnośnie Zapytania Ofertowego na "Dostawę materiałów biurowych, papieru oraz mat. ekspl.", 

odpowiedzi   

-poz.32 - koperta biała C6 samokl. z okienkiem prawym lub lewym - opk. 20, nie ma informacji ile 

kopert powinno być w opakowaniu?, Czy wyceniać opakowania po 50 sztuk, po 500,  

-odpowiedź proszę wycenić pakowane po 1000 sztuk  

-poz. 42 - koszulki foliowe z klapką na katalogi - opk. 25 - nie ma informacji ile koszulek powinno być 

w opakowaniu? Czy wycenić po 10, 5, 3 szt w opk? Sugeruję pakowane po 10 koszulek 

-odpowiedź proszę wycenić pakowane po 10 szt.  

-poz. 43 - koszulki foliowe na katalogi bez klapki - opk. 25 - nie ma informacji ile koszulek powinno 

być w opakowaniu? Czy wycenić po 10, 5, 3 szt w opk.? Sugeruję pakowane po 10 koszulek 

-odpowiedź proszę wycenić pakowane po 10 szt.  

 

Niniejsze pismo stanowi integralną część zapytania ofertowego. 

 

 

 


